



Serving  
**GOVERNMENT,**  
Serving  
**CANADIANS.**

## DEMANDE DE QUALIFICATION (DDQ)

**Ministère de la Défense nationale – Services de soutien sur place  
Station des Forces canadiennes (SFC) Alert**

**W6369-180007-03**

## Questions & Réponses

**Question 1**

En ce qui concerne l'Annexe E - Évaluation technique obligatoire, à la référence, en particulier au tableau de la page 25, paragraphe 1.b. Personnel clé - les proposant sont-ils limités à soumettre le nom / les titres de compétences d'une seule personne par personnel clé ou plusieurs personnes peuvent-elles être soumises pour chaque poste de personnel clé?

**Réponse 1**

Chaque poste clé doit être occupé à tout moment par une personne qualifiée. Une personne ne peut pas effectuer deux emplois en même temps, et une personne aux compétences multiples dans un poste clé ne peut pas occuper des postes clés occupés par des remplaçants non qualifiés pendant qu'elle supervise. L'accumulation des compétences et des exigences de nombreuses personnes pour un poste clé ne sera PAS considérée comme répondant aux compétences et aux exigences d'un poste clé. Ainsi, un candidat à un poste clé doit satisfaire à toutes les compétences et exigences pour la période du contrat, fournissant au MDN le soutien requis.

Plusieurs personnes peuvent être soumises pour chaque poste clé, car plus d'une personne sera nécessaire pour la poursuite du soutien pendant toute l'année dans CFS Alert en raison des plans de planification des soumissionnaires et des changements de quart de travail. Au minimum, un soumissionnaire devra fournir au moins un nom par poste clé pour répondre aux critères d'évaluation, mais plus d'une personne pour l'exécution continue du contrat.

Cependant, une liste de personnes échangées entre une liste de postes clés n'est pas acceptable, car elle ne répond pas à la demande des postes clés ou n'indique pas les compétences attendues pour le poste. La même liste de noms n'est pas non plus soumise à chaque poste clé. Il ne s'agirait alors que d'une présentation de poste clé.

**Question 2**

Sécurité pour la visite obligatoire des lieux ainsi que pour le contrat:

Veillez confirmer que la personne satisfera à l'exigence obligatoire avec une cote de sécurité STATUT DE FIABILITÉ et quand est-ce que cette cote de sécurité doit-elle être obtenue?

**Réponse 2**

Pour la visite du site ainsi que pour le contrat, une cote de sécurité de fiabilité minimale est requise. Une preuve d'autorisation doit être produite pour voyager pour la visite obligatoire des lieux.

De plus, les attestations de sécurité finales sont requises comme précédent à l'attribution du contrat, ce qui signifie que les côtes de sécurité doit être en place au moment de l'attribution du contrat prévue pour le printemps 2021. Comprenant que, dans le cas où le premier soumissionnaire classé ne serait pas en mesure d'obtenir les côtes de sécurité au moment de l'attribution du contrat, le contrat sera attribué au deuxième soumissionnaire classé.

De plus, l'entreprise a besoin d'une cote de sécurité secrète, et une cote de sécurité secrète sera requise pour un technicien de réfrigération, un électricien et éventuellement un nettoyeur qui seront escortés s'ils se rendent à la section des opérations pour travailler. Ainsi, l'entreprise a besoin d'une cote de sécurité secret, mais personne d'autre, sauf pour les travailleurs qui effectuent des travaux de maintenance dans la section des opérations.